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Ata da ducentésima primeira (201a) reunião da Congregação, em sessão ordinária. Aos 
catorze (14) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis (2016), às quinze 
horas (15hl5min), na sala de reuniões do Instituto de Matemática e Estatística da 
Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de 
Matemática e Estatística reuniu-se sob a Presidência do Diretor, Professor Evandro Carlos 
Ferreira dos Santos. Presentes os professores: Débora Abdalla Santos, Vice Diretora; 
Tertuliano Franco Santos Franco, vice-Coordenador do Colegiado do curso de Doutorado 
em Matemática; Rafael Augusto de Melo, Vice-coordenador do Programa de Pós- 
graduação em Ciência da Computação; Joilson Oliveira Ribeiro, Coordenador do 
Colegiado do Curso de Mestrado em Matemática; Kleyber Mota da Cunha, Chefe do 
Departamento de Matemática; Joseph Nee Anyah Yartey; Vice-Coordenador do Colegiado 
de Matemática; Marco Antonio Nogueira Fernandes, Coordenador do Colegiado do Curso 
de Matemática a distância; Lilia Carolina Carneiro da Costa, Chefe do Departamento de 
Estatística; Silvia Regina Ribeiro Lemos, Coordenadora do Colegiado do Curso de 
Estatística; Ivan do Carmo Machado, Chefe do Departamento de Ciência da Computação; 
Rita de Cássia de Jesus Silva, Representante do IM no Conselho Acadêmico de Ensino, 
Giovana Oliveira Silva, Representante do IM no Conselho Acadêmico de Pesquisa e 
Extensão, Paul Denis Etiene Regnier, Representante do corpo docente; Anna Friedericka 
Schwarzelmuller, coordenadora do curso de licenciatura em computação; Flávio Morais de 
Assis Silva, Substituto eventual da coordenadora do curso de Mecatrônica. Aberta a sessão, 
o Senhor Presidente deu os seguintes informes: i) Comunicou que no regimento interno do 
IME não existe o substituto eventual de departamentos e colegiados. ii) Apresentou o oficio 
enviado pela profa. Fabiola Greve sobre a implantação de parte do programa UFBASIM, 
no qual o Instituto seria a unidade piloto. A congregação não apresentou objeções. iii) 
Falou sobre a Reunião referente à segurança no campus e comunicou que foi criada um 
Grupo de Trabalho-GT, do qual o Diretor (Evandro Santos) é membro, iv) Comunicou que 
foram solicitados computadores para os novos professores e setores administrativos e já 
chegaram 20 máquinas que já foram distribuídas, v) A Profa. Giovana Oliveira comunicou 
sobre a troca do presidente do Conselho acadêmico de pesquisa e extensão - CAPEX, vi) 
Comunicou também que está pendente o resultado da comissão de indicadores de extensão 
e pesquisa, vii) Profa. Rita de Cássia, comunicou que foi aprovada a resolução da 
revalidação de diplomas, viii) Comunicou também que sobre REGPG. uma comissão se 
pronunciou sobre a definição de aluno especial. Ix) Informou que toi criada uma comissão 
para discussão sobre normas para reservas de vagas na pós-graduação. As normas foram 
determinadas pela legislação federal e o CAE se posicionou baseado nessa legislação. 
Comunicou que o Prof. Ronaldo Lopes de Oliveira, se dispôs a vir às Unidades para prestar 
esclarecimentos sobre as normas para reserva de vagas da pós-graduação. A minuta vai ser 
discutida na primeira semana de janeiro e solicitou posicionamento da congregação sobre a 
minuta. A Direção se comprometeu em agendar a primeira data possível, x) A profa. Rita 
de Cássia comunicou também que foi aprovado o calendário acadêmico de 2017. xi)O prof. 
Paul Regnier, comunicou sobre o seminário promovido pela UFBA referente ao sistema de 
cotas na pós-graduação, onde foi informado que a UFBA não está respeitando a legislação 
sobre as cotas. Em seguida, passou a ordem do dia: Item a) Apreciação de Ad referendum-.
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Foram apreciados e aprovados por unanimidade, os seguintes Ad referendum - 024/2016, 
referente ao afastamento do Prof. Oscar Eduardo Ocampo Uribe, no período de 20 de 
novembro a 03 de dezembro de 2016; 025/2016, referente ao afastamento do Prof. Samuel 
Gomes da Silva, no periodo de 17 de fevereiro a 05 de março de 2017; 026/2016, referente 
a solicitação de afastamento da Profa. Luciana Silva Salgado, para realizar pós-doutorado, 
no periodo de 09 de janeiro de 2017 a 08 de janeiro de 2018; 027/2016, referente a 
contratação da Fundação Escola Politécnica para apoio ao projeto “ Migração dos dados da 
plataforma tecnológica do sistema nacional de transplantes, para a nova plataforma e 
construção de um protótipo de análise de informação baseado em modernas técnicas de 
visualização e interatividade”; 028/2016, referente a alteração de rubrica do contrato 
031/2016, nos termos elencados nos ofícios 02/2016 - IVISION e 185/2016 - FEP/SP; 
029/2016, referente ao projeto: Integrating socioeconomic and health data to combat 
malaria.Pesquisador (proponente): Marcos Ennes Barreto,Edital: Grand Challenge 
Explorations - Round 17 - Fundação Bill & Melinda Gates. Item b) Eleição do Substituto 
Eventual do Vice-diretor: Foi eleita, por unanimidade, a Profa. Giovana Oliveira Silva, 
como substituta eventual da vice-diretora, no ano de 2017. Item c) Apresentação do 
Relatório anual do CEAD - O Prof. Evandro Santos, apresentou o relatório anual do Centro 
de Atendimento Administrativo do IME. Foram apresentados números e algumas dúvidas 
foram dirimidas. Item d) Informes sobre a segurança no Campus: O Prof. Evandro Santos, 
comunicou sobre as medidas de segurança no campus apresentadas pela reitoria e 
coordenação de segurança da UFBA. Item e) Apresentação do Regimento da empresa 
Júnior de Estatística - ConstatJr. Após apreciação do parecer sobre o regimento geral da 
empresa Júnior, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Item e) Apreciação de Relatórios 
de ACCS - Foram apreciados e aprovados os seguintes relatório e prestação de contas de 
ACCS: MAT C53: Onda Solidária de Inclusão Digital: Tecnologia a Serviço da Cidadania. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou 
encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, lavrei a presente 
Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos 
membros presentes. Salvador, doze de janeiro de 2017.
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